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W N la | slsell 8 Hladlc plaall | Caliall sl

Jils assdl ¢ Qluall [ Jilull oLl

€ 3 il 03 paiiall gl Sl Jle |

iy pandl Ly ae ST Clidall oda | 40 padia Ciliday Jalat o Ak LedW (o555l & STt Y Gy sl

L Qi (e iy 5all
?@Uﬂ!ﬁsﬂiwu -
A3l g 5l 4S Al ) a5y 8 il Gl adl e HLEEYI da g Gl ja aolial
¢ cililaally clygall g Jallaall gal s 45 i Jgaa O3S |

Jlaii i

Gl jaldl ) e

100 nm (= oS

calale
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and 5 1 nm—100 nm Gl g yall
N Y 1nm (e I Jalall

£ 600.0 mL H,0 & 43 20.0 g NaHCO; s 5853 Jsisa 8 NaHCO5 48 A e

600.0 mL H,0 x 1.0 g/L = 600.0 g H,0 : sLdl A




20 g NaHCO,

x 100 = 3%
600 g H,0 + 20 g NaHCO,

A NaOCI a5 pall Cuy5lS g ldal) ALE A | 1500.0 g 43LS (OS5 818 ) gl Jslaa dial ]
¢ Jslaall 4 NaOCI e Wl oS, 3.62¢

54.3 g= NaOCl 41K Lﬂ—lﬂj3.62 % = 100 x rif;{;;:':

£ gslaall 8 culall O al g oS Gilad) Jiged) (3
15000 g—54.3g=14457g
¢ Jslaall A5 Lad 50,0 g CaCly addiest 1Y | 2,65 % 5 st J slaa 3 2 ganallell 0y ) 1S AN A ]
100 x 50 g CacCl,

J glal 3

2.65% =

1886.79 g = Jshalld

¢ £la 155 mL 2 J#G 35 mL s 5iss Jslae B J 5 aaa dsila ]
35mL

155 mL + 35 mL

fela1.1 L b dusnsi¥ 3424 mL ¢ s R dsns ) Jpas aaa i e ]
24 mL

=210

24 mL + 1100 mL xg "
wilil) Jslaall aaa La | dada (s J 5l 15 % st Jsiaa Jaad J il (1a 18 ML adciad 1 ]
(50 ¢ (mL) silda

@S Leie s X (s Jobaall s i ia.

x 100 = 18@

15% = x100 , x=120mL
xmlL
f dﬂu@ 1.5 L 2 40.0 g CeH 1205 s sinall Alall Jslaall 4y ¥ gala ]
1 mol i
40.0 g x T 0.222 mol : &Y gall 2e QL
M= 222210 _ 15 M : Gy ¥ sall

1.5L
£1.55 g KBr ¢sisg Jsiaa 301,60 L 4 ¥ 38 ) ]

1 mol
mol KBr = 1.55 g x ———— = 0.0130 mol

119.0 g
0.0130 mol
4 )Y sl = = 8.13x 1073 |
Vs 160 L

(Sl ) panall Ga jil J19.5 ¢ NaOC] s sing pasma Jslaa dy Ngala ]

1 mol

mol NaOCl = 9.5 g x ———— = 0.13 mol
74.44 g
0.13 mol
LWl = ——=0.13 M
Y5 1.00L

£0.25 M 23S 55 1.5 L 4ada J siaa Jand 4a DU ol ally Ca(OH), pseedlSl) 2 5 jun ALS La ]




Ayl AN e Juan 4] all ABKN aladiuly g &Y gall 3o alagl o glla
x mol Ca(OH),

0.25M = 151 ,X = 0.38 molCa(OH),
74.08 g
m (g) = 0.38 mol Ca(OH), x T 28 g Ca(OH),
mo
£ (110.98 g/mol 4 sall A1 ) £ 0.10 M 38 5 Jslaa 34 1.0 L 2 CaCl, e pl 2 S
19 &) U

£ (110.98 g/mol 4l sall ALK ) € 0,20 M 238 5 Jslaa 30 S00mL & CaCly &apl S .2

0.5L OsSam paall daid 19 &)

40.0 g/mol ¢ 3.0 M 2J:€ 55 250 mL 4a3a Jslaa & NaOH Os pl s oS

Aaludl Al

0.7893 g/mL J 5Ly A3US ¢ 0.15 M o385 Jsiaa 32 100 mL 8 J5EY) aaala 2

axall o Joan N alascily o AHSH Claad 4 ol AMY andiiund Lgia s @Y sall dae Cilas
mol = 0.15x 0.100 L = 0.015 mol

46 g
m = 0.015 mol x = 0.6@

1mol
p m v m 0.69 ——
- ? —d 0789y mL ™
£1.25 M KI &2 0.30 L Jslaa Jand andiiny 2 32000 KT (il ) a9 Jslaall (o paali La 2
\ M; V=M,V il () i i
‘Q (3.00 M ) V, = (1.25 M)(0.300L
= [(1.25 M)(0.30L)] /3.0 M=0.125L = 125 m
£ 0.25 M H,SO,4 &2 100.0 mL a3k 5.0 M H,S0; (k) oY) Jslaall Sa (mL) aS .2
Al Al
| Jslaall 8 o) all HCT 456 L (&‘ $a 2L Jand GliA SV HCH (b )l Jslaa 32 0.5 LY .2
IO

mol HC1=5M x 0.5L = 2.5 mol : (bl ¥ Jglaall 3 g e Qs
=91.15 g HCl m = 2.5 mol x 2225 11 by A s 4 5all A1)

mo

££La1000 g 210.0 g Na,SOy4 ¢ s JslaadlN sala

1mol
= & Y
10 g x — 0.0704 mol Na,S0, : &Y sall
m = 0.0704mol _ 0.0704 m : LN,
1.000 kg

£1.00 m 838 5 Ala J slaa Jaad da BU o) jalls Ba(OH), AliS a2
1 mol = &Y sall aae Leia s molal Ba(OH)> =1 mol / 1kg : &Y sall dae

1719 Ba(OM): _ o4 o3k
nol g's

¢ 4ili€ 42 22.8 % NaOH ¢ 5is: NaOH Jsiaal Jgall g all e
22.8 g =NaOH 4K ¢ <6 100.0 g Ll ol o,
100.0 g —22.8 g =77.2 g H,O : sLll ik

mass = 1 mol x




1 mol

228 gx T = 0.570 mol NaOH : NaOH &Y 3« &
1 mol A
7729 x T 4.28 mol H,0 : H,O &Y 3 o
=
NaOH) = ——=0.118
x(NaOH) = ==

¢ HySO, ALiS dpsi La 0,125 5 (Ao Jslaa 3 el gl paand gall 300 S 1Y
X(H,0)= 1-0.125=0.875 : eLll ol ¢ 3l ¢ x(H,S04)=0.1/
12.5 mol H,SO, ¢« 87.5 mol H,O (55 . 100 mol (s sbuti LK1 J slaall &Y 5 222 (i 2.

12.5 mol x ——2 = 1230 g : pasall A ¢ 87.5 mol x ——= = 1580 g: sl &

1mol 1mol

1230 g N e A
(1580 g+1230 g) x 100 = 43.8 % : el 'y

§ Jullaall cill sSa Clia ol Apas) (5 b Quadd) A La

) Cuali 4 Y gall g aaall A | (g AT A4S KT QIR Y 5o e Galaal o gall ¢ 320l ¢ 1Y gall ¢ 4 3¥
CAgie (b anadl Al g AKH At A0S )t Jgall ¢ 5ol 40Y sall ¢ Jslaall g

¢ 1m NaOH 3 1M NaOH Jstaa (i CEAY) 5 4 LD 43 ) judd 2

bl e kg SKINAOH (3 1 mol @ sisy 1m Jobaadl | eldl cuna(6d Q138 NaOH 5585 Jallae Las®
Jlaall L 3yl yadl A jay S Jglaall 138 9 Jglaall (a3 mol  sina NaOH ( 1M Jslae
8)lallds ja paty LY IV
s gl ) 518 ALS A e, pluad) $34240.0 g e@i L5 e 450 Mg ¢ s plad sl

\Q}ﬁb mg NaCl x —2— = 0.45 g : NaOH
@ 1000 mg

Q 049 ¥ 100 = 0.19 % : “KN b i
240.0 g

£ 0.5 M oS Jsina (102,51, yuanil da Pl ol ol NH,Cl ALS La

®\ SO = 1.25mol NH,Cl : &Y sall 232 o

1.25 mol NH,Cl x =22 = 6686 g : 33l &

€ 3804 ol Jslaa o clidia Jplaal Gama paa paad S

soasall Adlall s (3 gall plall Gl o (g bima ) (e (352 dlniaig o 501 Y1 Jglae s s

€ 110.0kPa hia die i) A€ L 20.0 kPa s sla 1.0L 4 J& (2 0.55 g <usd 1Y)
S;=0.55g /L a4l

S, =8, (P,/P,)=0.55g/L x ( 110.0 kPa /20.0 kPa) = 3.0 g/

il $a1.5g s5ias51.0 LA Jslaa o abiia e 10 atm £ 0.66 g/L 4xbigd 4 &
S,=15g/L¢« S,=0.66g/

P, =P; (S4/S1)=10.0 atm x (1.5 g/L /0.66 g/L) =23 at

€ 40 % Ay haiidal) 3313 1 L J& ol jadly A ALS L, 0,52 g/ s sbasi 7.0 atm Lo & Ll
P>=P,+ (P, x0.40)= (7.0 atm) + (7.0 atm)(0.40) = 9.8 at

S, =8, (P,/P;)=(0.52¢g/L) (9.8 atm/ 7.0 atm)=0.73 g/

€ Jallaall g8t & S50 AN Jalsal) i L

Jadiall ¢ Jolaall 35 a da jo ¢ QIALl alaw 4al
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AP b Akl O B S
A Gl Al s i Leha  lae wlaadl Gl s G Sluladll (g 68 crh la cudddl g olddl o cdledll
ol Lpatasny
¢ AL culall Ca J8 J plaall 5 AL daiiall Lad Gl jad) (5 ghua o
§ el e 0 yed A ac Lha y prdasall G Caddl il 3 (e il dae o il G 5 il (g giny L
e s
¢ bl ) laall cdaa Lag g qutia (358 Jslaa ) ki 3163 cbudal 13) iaay 1ila
pottie J sl praay Jbaal b 3ol 3 Qlidl ey e ol
e o gandt gall & 9185 2 gl G S 5 2 gl pal¥) G € Agil 53 Lk awa ) J gl aladiudy .
30 ) Ay jasal g ) AU A ) gal) A 53 (e ). (0, 20,60 100 °C
“ige 100 g HO) Agaaiaay m

108y°C G0°C 200C oC
89.0 59.2 36.4 31.2 ALASO)s e Y L
-- an.94 3.89 1.67 Bat O, PRSI
0.076 0.121 3 0.189 CatOH ) Pt s
- 2.6 % 6.1 LixS0, el sl
56.3 45.8 28.0 Kl Pt gl s
30.2 35 9 35.7 NaCl Eainyalii,
216 122 AEMNOy FEERE
AHT7.2 203.9 179.2 Ci2Ha Oy [T
Gad 1130 NH; "s
25 Li 359 0.878 1.713 [ "5y 5 si

—\’ 0019 [ XI5 048 02 o
QE a0 /

e
Q EE.. AL (50405 I"’
O g
@ :§ o Kl
\ 3: S0 f _./
> ° ., /A
' - LSO
‘E 30 r_.-
‘E- 20
10
0 20 60 100

OCEJ|J;J|E.‘:;JJ

5Ll o 50 (e 50 (o303 Al gall b HEYI il sglat o g sal01 L
o slall Ky (K § ptdiia ju@ culg <) Y lda o 0.625 m 0385 Al Jglaa daady (LI 43 la .
R
AT, = 0.512°Clar x 0.625m-= 0.320°C
T, = 100°C + 0.320°C = 100.320°C
AT; = 1.86°Clor % 0.625p+= 1.16°C
T, = 0.0°C = 1.16°C = —1.16°C




aaaill o)y Glish 8 J iU Ky, Ky ¢ J3Y) 2 0.40 m S Jslaa dandy OLIE A i la
Omlal) Olls
AT, = 1.22°Clar x 0.408r = 0.49°C
T, = 78.5°C + 0.49°C = 79.0°C
ATy = 1.99°Clar x 0.408r= 0.80°C
Tf = =114.1°C = 0.80°C = =114.9°C
M A 0 b paliad) Al O L et aa g (baia g SKIY e O 9Sa ) 0.045 m 8 S 5 Jslaa td .
£ (pusosish ol JoY A elall ) cudall &S OF o il La € Ky dad L. 0.08 °C 5,
AT;  0.08°C

K= = = 1.8°C/m
7 m 0.045m /

Al elli (e dy 8 5 1.86 °C / m (gsbuai A guanall A K p 2a GY oLall 0585 O g s

¢ dranall gal Al Aasds jud

ac gi e il pany Jelaadl 3 Gladl (Glawn ) Ay i sxe e dacadl pal sl ad

¢ Jullaall day ) dnanall pal Al e

Jslaal b QL] i 53 o h&%ﬂ sl g 3¢ (g el Ll

dsbaall 8 Qldall iy a8 Aall 4 yo8aly) o 5 Q! A o gl

Jstaddl 8 Qlaadl iy hs Uy 2l da 50 i 58 g deatll da a lalis

(@ el iy da 50 0 (6 ) gant il ),

¢ Ailvgiall Ga o) QLIS Aa 3 Jglaal) ellia Lal jud

(6 sy g A Adadia Ladie g Jbaall (Y P35 gl laauall Jehaall b il Gl i
bl oy (S5 51 5adl A s U@n.sﬁ o g gl hauall 8 (yalisiVlg oo Al daas

Aal) 52 1000 g (o 5 p samdlSl al a5k a8 | 101.3°C L 4y CaCly e e Jslaa 6

\ 1mol Ca + 2 mol Cl =3 mol = CaCl, Gl o,
AT, 1.3°C
m = - = 2.53m = 2.53 mol /1kg
K; 0.512° C/m
1molCaCl, 11098 g 1kg
2.53 mol x = 0.0936 kg

3mol  1mol 1000 g
da 3 A GaUANY) ual | £la 500 g & i) JS sl 50.0 g i Jslaa GLls dn 0 A slii Y L
Mm = 180.15 g/ mol ¢ J saall uil 2a

1 mol
= £ i i
50.0 g soiss ~ 0278 mol : )Sshll &Y g a
0.500 kg

ATy = (0.512°C/m)(0.556 m) = 0.285 °C : olalali A yo g lis)

Ty = 100.0 + 0.285 = 100.285 °C

AT¢=(1.86 °C/m)(0.556 m)=1.03 °

Tp=0.00 °C=1.03°C==1,03"

'3ala1,12°C ciled culp fcll ¥y pildaia pd la Jglaa LIS A o B g LS ) i salaid) s 8
¢ Jsla




1.12°C=0.512 x 1
m = 2.19 mol:
€0 Jullas il J€ Gl 113 jlaal) Auiad g2l La 2
O5S8 Sum Audlate jpe (585 O (S Jallaall | aaly gl (o Aalaie U S Ll duilaie bllde o s
CAaaal g Ly
?%Mijgildlgﬁgﬂlu A
Qlaall L o pdy Al saladl s cudell ¢ Lgrald) ol yell saladl oo ald
 gaad oo lidg gy (lrall Lo
s Jhal g all G5l el el culil s & i Le 13 D glaall 8 Juadie Jlay allatie je b gli 3le
el sy O il 1) Qi ) JuaiBi Y 5 el (A
€ ilal g ¢ Jolaally o5 o) Ou Juaaill Jlali AU aadtied (A€ 4
A1 (g8 B il Wl el Y 13s 5 Jglaadl IS (e (30 W 40 (g5l Jsbaddl DA (e A guall pladill (o
Cdlall i Gy Lath ¢ guall iy Jglaall o Ll
§ il B p2ila 8 (e (gSa s g8 aud Jho)
FERTERR [ R
* S— A cihay Al dualddl La f Al A ouilaiall pf hgliall £ gila
- s>

| uLuLM;SsdmOQ& O ehyat O gn 513, Glaa g Jayl:
e . O

{@ el g ) B Adaadlall A5 g AS Al cuLa

Ll Al s G % A (e gl Al il g jall 8 400 glall Gy a1 A8

¢ @i Jin‘a’l s obg 2€ Gdlal gerosol .:ﬂ.:'u K

il Gl 8 ) oS35 piiall el sl (o3l Hshall 455158 YKV oyl

¢ anall 8 Al g Al 8 duadd Gy Gl La

axall g Claall ana %%_J&@&J!& Aaill y | J ghaall ALK AES g QI 418 G 45 jlia 4 ALK 4,

bl

£ AN gall g Ay ¥ gall O oA L

3 Qlaall &Y ge dae o Y el Jalaall (e 3 JST QIR Y go samy i el Jgladl 38 55 o8 43, 5

sl B )a da po (o adind Y AN gall | Cadall e al 2

£ (k) al Jslna (o dide Jolaa (o€ Mo JLie¥) B AL O oy Jal gl La

Wall PIA e Qsllaell Caidell Jslaall ana 540 )Y gall g cul 8l Jslaall aan 550 )Y

M,V,=M,V,

£2.0 M NaCl 5 0.5 M NaCl Jslaa O CDUSY) La

0.5 M Sl g3 Jalaall (e ST 531 JSF Y gode (o9iny 2.0 M 3S 5 93 Jsls

£ Iial g Y pally J laall el Cuay Gl g b o) il ¢

8yl padldapa sy 5B Y o g il AR e adied 40 gall GV 551 adlds ja e il

) slaall & MgCl, A8 dpui La, sLa 550 mL 4 25.0 g MgCly qulity cuad ¢ 4y pda < ghi cuws ¢

25.0g Mgcl “ “
2 x 100 = 4.3 % ; 4l 4,
25.0 g MgCl>+ 550 g H> 0




€15 9% LiCl 4 fle Jfaal 275 g B ol AlL LiCl ALS e
229X _ 41 g:LiCl4
100

) (Sas 5% HCI Jslaall e aaali La, 25 mL HCI i ebal g 506 HCI Jslaa (a3 08 4ag Jand ¢
f el ol g gl paaad aaal) 1 (a s

ZREEC 2100 =500 mL: sl as

f ela 725 mL ) elind) Gasa (e 75 ml ALl ¢ sSa J slaa anad 4 plall ) caad
e ¥ 100 = 9.4% : paall &,

75 mMLCH3COOH+725 mL

f $la275 mL b @ild) 15,7 g CaCO; ¢ sinall J slaa 4y ¥ ga ) 71
mol CaCO; =15.7 g x ”"‘”’g — 0.157 mol
275 mL x (1L /1000 mL) = 0.275 L : s>l

0.157 mol i
PP 0.571 M : 4,V sl

€122 g LiF &a 0584 3.00 M 838 5 J flaa aaa L, 72

mol LiF = @g ;;:; ii}; = 4.71 mol

4,71 \ O0M=157L: Jdshddl aaa

£10.0 M 23S 551.5x10° m@@udﬂ?mws (a ¥ 5a a8 73
1.5L = Al Jshall aan
x 1.5 L = 15 mol : &Y sl axe

{@I}‘Mmz 0 L Jasd 403U 2 jally CaCl, A8 L, 74

molCaClg—ESmM x 2.0 L = 7.0 mol

\® mass CaCl, = 7.0 mo lxlmn'g:?'?{)g

1l:] 0 mol

1mol

A Cluay N Jganl) Jas) qu.'n.\.'il..\.m.ulJHC] SH a0 AR Al Lllaa paad La LIS 75

C1 Jslaa (a 1.0L il o U el ) 1S g gl Gaas (e 12M 838 5 sl Jshaall 5i S pall J glaall
dgtadl B AS gaal) 4y Y gall 28 aladdil

. HCI 2
mhl a5 LT A2 ga

0.50




- 0.50 mofTl x 11

= 0,042 L HC|
L 12 metrl

0.042+ Hdl -nw = 42 mL Kl

= 1OmeLx 1L _ g3y ua
12 metl

0.083.4-HC X % = 83 mL HCl

1.5 malil x 1L
= = 0,13 L HCl
1 12 metfl

= 130 mL Hd

1000 mL
0. 13 HC X e
1.

2.0 mekL x 1L
V, = m——— = 0.17 L HCI
1 12 metT

0.174HCl x % = 170 mL Hcl

5.0 mekt x 1L
= = 0.42 L HCI
. 12 maht

| 1000 mL _
n@—ml x 420 mL Hal

?I.ONIHN03CJ-4225HILLJ-4’J > M‘E‘S-OMHNOQ,?PLA.?ﬁ
M;V;=M;V,

V& >(1.0M x 225 mL) / 5.0 M = 45 mL
paal) Jslaall 4y 5Y ga cual | 250 mL 4ana 4.0 M o385 J slaa (3a 55 mIL iy a8 77

% M1V1 - Msz

Q M, = (4.0 M x 55 mL) / 250 mL = 0.88 M
> 76 ad Adlsal) il |78
’(Q 77 B Allsall i, 79
> £ ¢la 95 g A 4uild 75,3 g KCI ¢ sin Jslaa 40¥ 50 L, 80

75.3 g KCl x 222X — 1 01 mol ; &Y sl s

74.6 g KCl

95.0 g x ( 1kg / 1000 g) = 0.095 kg = aly> SL&1 ¢l 21K
_ 1.01mol KCl _
= 10.6 mol/kg

? 8.20 mol / kg 4id¥ sa J slaa Jarl £la 155 g (4 Ll 53 s Na,COs (o Wl g a8 .81
1kg

— T L.nllfﬂﬁs
155 gx o 0.155kg : ¢

mol Na;,CO; =8.20x 0.155=1.27 mol

2504 _ 105 g ; oo il
1.27 mol x ——= 105 g : ¢l 53}y A1)

Mm = 128 g/ mol f £ 500 g & i CyoHg 3230.0 g 588 Jslan 4ul¥ 3a e, 82
80 A8 ) Jie

£ 35.5 % (s sbut cliagill Gamn (o Al J glaal ALSH 8 Adud hdal gal) £ Jad) 5 &Y ga La 83
35.5 g HCOOH / 100.0 g solution «if ;=3 % 35.5
35.5 g/ 46.03 (g/mol) = 0.771 mol : &Y sall 23




100.0 g—35.5g=64.5g = 6.45x 107 kg : sLJI &S
64.5 g /18.02 (g/mol) = 3.58 mol : sl &Y 50 22e

m = 0.771 mol HCOOH / (6.45x 10%kg) =12.0 m : 4V sl
x=(0.771 mol ) / (0.771 mol + 3.58 mol ) = 0.177 : A s<ll ¢ 33
0 Jad) A daud gall 4 piall cundd) g ging J dlaa A H,S0, wasad Jgall ¢ 3l La, 84

1 mol H,50,

27.3 g H%0, % W = 0.281 mol H,50,

1T mol H,0
72.7 gH0 % e 4.034 mol H,0

0.281 mel H,50,

Xiizs0: = 0281 mol H,50, + 4.034 mol H,0
= 0.0650

4175 mL 8 132.1 g MgCl, 434 & gSa Jslaa 8 MgCl, ageiaall 45l A sall £ 50l cuual 85

1 mel Mgcl,
95219~

1.0g-HT' | 1 mal H,0
18.0 150

1.387 mol MgCl,

=0.125
@3&? mol MgCl, + 9.72 mol H,0

¢ A dlac (dia 86

132.1 7 M = 1.387 mol MgCl,

175 iU X ————
= 9,72 mul

Lt g Sac lite Caliall il ja casatt cudall g caldadl ey s (5;1.1 Calaill da iy, il Sl jan caldadl dalsy
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